

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

13 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 936

11-02-2025 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

തിരുവനന്തപുരം വനം ഡിവിഷനിലെ ജണ്ട നിർമ്മാണ അഴിമതി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. പി. അബ്ദുൽ ഹമീദ്		ശ്രീ. എ. കെ. ശശീന്ദ്രൻ (വനം-വന്യജീവി വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>തിരുവനന്തപുരം വനം ഡിവിഷനിലെ പാലോട് റേഞ്ചിൽ, ജണ്ട നിർമ്മാണം നടത്തിയതിലെ അഴിമതി അന്വേഷിക്കണം എന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് സി. എം. ഒ. പോർട്ടലിൽ നാളിതുവരെ ലഭിച്ച പരാതികളുടെ ഡോക്യൂ നമ്പറും ലഭിച്ച തീയതിയും വെളിപ്പെടുത്താമോ;</p>	(എ)	<p>തിരുവനന്തപുരം വനം ഡിവിഷനിലെ പാലോട് റെയിഞ്ചിൽ ജണ്ട നിർമ്മാണം നടത്തിയതിലെ അഴിമതി അന്വേഷിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ബഹു.മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ സി.എം.ഒ പോർട്ടലിൽ ജി.3240801596 എന്ന ഡോക്യൂ നമ്പറിൽ 24.08.2024 തീയതിയിൽ ഒരു പരാതി വനം വിജിലൻസ് & ഫോറസ്റ്റ് ഇൻസ്പെക്ഷൻ വിഭാഗത്തിന് ലഭിക്കുകയും തുടർന്ന് അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ട് കോട്ടയം (ഐ & ഇ) ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവ്വേറ്റിൽ നിന്നും 03.02.2025 തീയതിയിൽ വനം വിജിലൻസ് & ഫോറസ്റ്റ് ഇൻസ്പെക്ഷൻ ഓഫീസിൽ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട് . ടി അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിന്മേൽ സൂക്ഷ്മ പരിശോധന നടത്തി വരുന്നു . അന്തിമ തീരുമാനം കൈക്കൊണ്ടിട്ടില്ല.</p> <p>അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടുകൾ തയ്യാറാക്കുന്നതിന് വിവിധ സെക്ഷനിൽ നിന്നും വിവരങ്ങൾ ശേഖരിച്ച് അന്വേഷണം നടത്തി റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിന് 5 മാസവും 10 ദിവസവും വേണ്ടി വന്നു.</p>
(ബി)	<p>അതിൽ എത്ര പരാതികളിന്മേലുള്ള അന്വേഷണം നിശ്ചിത സമയത്തിനുള്ളിൽ പൂർത്തിയാക്കിയെന്നും ഓരോ പരാതിയുടെയും അന്വേഷണം പൂർത്തിയാക്കാൻ വേണ്ടി വന്ന സമയം എത്രയെന്നും വെളിപ്പെടുത്താമോ;</p>	(ബി)	<p>തിരുവനന്തപുരം വനം ഡിവിഷനിലെ പാലോട് റെയിഞ്ചിൽ ജണ്ട നിർമ്മാണം നടത്തിയതിലെ അഴിമതി അന്വേഷിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ബഹു.മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ സി.എം.ഒ പോർട്ടലിൽ ജി.3240801596 എന്ന ഡോക്യൂ നമ്പറിൽ 24.08.2024 തീയതിയിൽ ഒരു പരാതി വനം വിജിലൻസ് & ഫോറസ്റ്റ് ഇൻസ്പെക്ഷൻ വിഭാഗത്തിന് ലഭിക്കുകയും തുടർന്ന് അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ട് കോട്ടയം (ഐ & ഇ) ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവ്വേറ്റിൽ നിന്നും 03.02.2025 തീയതിയിൽ വനം വിജിലൻസ് & ഫോറസ്റ്റ് ഇൻസ്പെക്ഷൻ ഓഫീസിൽ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട് . ടി അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിന്മേൽ സൂക്ഷ്മ പരിശോധന നടത്തി വരുന്നു . അന്തിമ തീരുമാനം കൈക്കൊണ്ടിട്ടില്ല.</p>

		<p>അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടുകൾ തയ്യാറാക്കുന്നതിന് വിവിധ സെക്ഷനിൽ നിന്നും വിവരങ്ങൾ ശേഖരിച്ച് അന്വേഷണം നടത്തി റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിന് 5 മാസവും 10 ദിവസവും വേണ്ടി വന്നു.</p>
(സി)	<p>പരാതികളിന്മേലുള്ള അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച തുടർ നടപടികൾ വിശദീകരിക്കാമോ?</p>	<p>(സി) തിരുവനന്തപുരം വനം ഡിവിഷനിലെ പാലോട് റെയിഞ്ചിൽ ജണ്ട നിർമ്മാണം നടത്തിയതിലെ അഴിമതി അന്വേഷിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ബഹു.മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ സി.എം.ഒ പോർട്ടലിൽ ജി.3240801596 എന്ന ഡോക്യൂ നമ്പറിൽ 24.08.2024 തീയതിയിൽ ഒരു പരാതി വനം വിജിലൻസ് & ഫോറസ്റ്റ് ഇൻസ്പെക്ഷൻ വിഭാഗത്തിന് ലഭിക്കുകയും തുടർന്ന് അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ട് കോട്ടയം (ഐ & ഇ) ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവ്വേറ്റിൽ നിന്നും 03.02.2025 തീയതിയിൽ വനം വിജിലൻസ് & ഫോറസ്റ്റ് ഇൻസ്പെക്ഷൻ ഓഫീസിൽ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്. ടി അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിന്മേൽ സൂക്ഷ്മ പരിശോധന നടത്തി വരുന്നു . അന്തിമ തീരുമാനം കൈക്കൊണ്ടിട്ടില്ല.</p> <p>അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടുകൾ തയ്യാറാക്കുന്നതിന് വിവിധ സെക്ഷനിൽ നിന്നും വിവരങ്ങൾ ശേഖരിച്ച് അന്വേഷണം നടത്തി റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിന് 5 മാസവും 10 ദിവസവും വേണ്ടി വന്നു.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ